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C ette premiére parfie conceme I'étude du GRAFCET sur un plan trés général. Les questions portent sur la syntaxe du

GRAFCET, sur les regles d'évolution ef lanalyse d'un processsus.

& Question 1: Altemance étape - ransition I

Le GRAFCET ci-contre présente des ERREURS de syntaxe.
- Entourer en rouge le fieu de chaque emeur, et lui dssocier une lettre A, B, efc...

- Expliquer, dans le cadre ci-dessous, pour chaque emeur A, B, efc... ceqw vous
sembie ne pas convenir,

- Coriger a 'encre bleus les erreurs (Vous pouvez, pour parvenir & un GRAFCET
sans erreur, rayer ou ajouter ...}
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o __.......‘_..._..._': h Quelles sont les conséquences du franchissement de cette transition ?

B bl T L Le franchissement de cetie transition entraine '
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Questionnaire GRAFCET

i

Page 1

etle premiére partie conceme 'étude du GRAFCET sur un plan rés général. Les questions portent sur la syntaxe du
GRAFCET, sur les regles d'évolution et I'analyse d'un processsus.

&2 Question 1: Altemnance étape - transition

- an

Le GRAFCET ci-contre présente des ERREURS de syntaxe. 1
- Entourer en rouge le fieu de chaque erreur, et lui associer une letire A, B, etc...
- Expliquer, dans le cadre ci-dessous, pour chaque erreur A, B, efc...ce qux vous : ]

semble ne pas Convenir.
- Corriger  I'encre bleue les emeurs (Vous pouvez, pour parvenir aun GRAFCET

Sans erreur, rayer ou ajouter ...)

Emreur A ;
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' % Les questions 2 & 8 font référence au GRAFCET ci-contre
: . ] 3

TR

&2 Question 2: Franchissement d'une transition. e

A queile(s) condition(s) la transition entre les étapes [3] et [4] estelle
franchie ? ‘

* Cocher ci-dessous fa (ou- Ies) bonine(s}) réponse(s).

D Sifex estégal d 1 et si l'etape Eest active .

D Si I'événement "e” est VHAI s

‘Z] Sil'étape Es:lestacﬁve_ etsi'e=1"..

lj Si Iaction associée & l'ordre_ﬁ est terminée. -

Quelles sont les conséquences du franchissement de cette transition ?

Le franchissement de cette transition entraine ......
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